
Zápský krajánek Březen 2026 
 

Veřejné zasedání zastupitelstva městyse Zápy 
 

Veřejné zasedání zastupitelstva městyse Zápy se uskuteční v SÝPCE Charvátova 

statku Zápy, Zápy 7, ve středu 25.března od 17 hodin.  

Program bude vyvěšen na úřední desce úřadu městyse Zápy a na stránkách 

www.zapy.cz/úřední deska. 

 

Kulturní akce 

Babský bál  

V sobotu 7. března od 20:00 hodin se ve stodole Charvátova statku uskuteční 
tradiční Babský bál, který je každoročně oblíbenou společenskou událostí v naší 
obci. Večer plný hudby, tance a dobré nálady nabídne prostor k setkání, zábavě i k 
odlehčenému rozloučení se zimním obdobím. 

Návštěvníci se mohou těšit na příjemnou atmosféru stylového prostředí stodoly, 
pestrý program a samozřejmě bohaté občerstvení. Babský bál je otevřen všem, kteří 
si chtějí užít veselý večer, ať už na tanečním parketu, nebo jen při posezení s přáteli. 
Jste srdečně zváni. 

   Karnevalový bál   

Karnevalový bál pro dospělé se uskuteční v sobotu 21. března od 20:00 ve stodole 
Charvátova statku. 

Těšit se můžete na večer plný hudby, tance, dobré nálady a originálních masek. 
Přijďte si užít zábavu, odpočinout od každodenních starostí a strávit příjemný čas se 
sousedy a přáteli. Masky jsou vítány. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné. 

  Karneval pro děti    

V neděli 22. března od 15:00 – 18:00 hodin, se koná karneval pro děti, který 
nabídne odpoledne plné radosti, smíchu a barev. Těšit se můžete na soutěže a hry 
pro děti a především na bohatou tombolu, ve které si na své přijdou opravdu 
všichni. 

Masky jsou vítány a fantazii se meze nekladou! Přijďte si užít společně strávený čas, 
pobavit se a odnést si nejen hezké zážitky, ale i drobné odměny. 

 

http://www.zapy.cz/úřední


Stavební akce 

V blízké době budou zahájeny zemní práce na výstavbě nového rybníka v areálu 
Teletník. Projekt, který byl dlouhodobě připravován, tak vstupuje do své realizační 
fáze a přinese další rozvoj této oblíbené části obce. 

Nový rybník bude sloužit k udržení vody v krajině, ale také jako krajinotvorný prvek a 
pro zachytávání nečistot. Součástí projektu je modelace terénu, vybudování hráze i 
úprava okolních ploch tak, aby místo přirozeně zapadlo do stávajícího prostředí 
malebného údolí. 

V souvislosti se stavbou je nutné počítat se zvýšeným pohybem těžké techniky v 
okolí areálu. Prosíme proto návštěvníky o zvýšenou opatrnost. 

Pokud vše půjde podle plánu a klimatické podmínky budou příznivé, měl by být 
rybník dokončen ještě v průběhu letošního roku. Bude také provedena konečná 
úprava včetně výsadby nových stromů a zeleně. 

Věříme, že nový vodní prvek přispěje ke zvýšení atraktivity prostředí a nabídne další 
možnosti pro trávení volného času obyvatel i návštěvníků naší obce.  

O dalším průběhu prací vás budeme průběžně informovat. 

Oprava komunikací 

Na jaře začne oprava komunikace od kostela ke sportovnímu areálu. 

V jarních měsících letošního roku plánuje obec realizovat opravu místní komunikace, 
vedoucí od kostela ke sportovnímu areálu SK Zápy. Cílem projektu je zlepšit 
technický stav této cesty a zajistit bezpečnější a komfortnější pohyb pro chodce i 
řidiče. 

Současný povrch komunikace je dlouhodobě poškozený a v některých úsecích 
nevyhovuje běžnému provozu. Rekonstrukce přinese nový povrch a úpravy, které 
omezí vznik nerovností a zlepší odvodnění. Díky tomu bude přístup ke sportovnímu 
areálu pohodlnější zejména pro děti, rodiče i návštěvníky sportovních a 
společenských akcí. Oprava se bude týkat celého úseku až ke hrázi místního 
rybníka. 

O přesném termínu zahájení prací a případných dopravních omezeních budeme 
občany včas informovat. Děkujeme za pochopení a trpělivost během realizace, která 
přispěje ke zkvalitnění místní infrastruktury. 

 



Jarní akce v městysu Zápy 

Pojďte s námi na jarní úklid Záp a okolí        

Jaro je tady a s ním ideální čas udělat něco dobrého pro místo, kde žijeme. Srdečně 

zveme všechny obyvatele Záp i jejich přátele na společný jarní úklid městyse a jeho 

blízkého okolí, který se uskuteční v sobotu 11. dubna od 10 hodin. Sraz bude tradičně 

na návsi před obecním úřadem. 

Určitě má většina z nás ráda procházky přírodou, lesem, kolem polí nebo podél cest. 

Rádi se díváme na stromy, louky, rybníky a zvěř. Bohužel se ale stále stává, že tento 

hezký dojem kazí odpadky pohozené v příkopech, na okrajích cest nebo v křoví. Právě 

proto bychom rádi spojili síly a pomohli našemu okolí zase trochu nadechnout. 

Pytle i rukavice budou zajištěny, stačí si vzít dobrou náladu, pevnou obuv a chuť udělat 

něco užitečného. Uklízet budeme v okolí obce i na vytipovaných trasách, aby výsledek 

byl opravdu vidět. 

A protože práce má být i radost, čeká na všechny účastníky po úklidu malá odměna – 

společně si opečeme buřty na zahradě Charvátova statku, kde bude prostor si 

popovídat, odpočinout si a užít si příjemné odpoledne. 

Přijďte sami, s rodinou, s dětmi nebo s přáteli. Každá ruka se počítá. Pomozme 

společně sobě i přírodě v našem okolí a ukažme, že nám na Zápech záleží. 

Těšíme se na vás!        

 

Pozvánka na členskou schůzi rybářů 

Rybářský spolek při městysu Zápy si dovoluje pozvat všechny své členy na 
pravidelnou členskou schůzi. Ta se uskuteční v pátek 13. března 2026 od 18:00 
hodin v Hospůdce na Hřišti FM. 

Na programu budou aktuální informace o činnosti spolku, hospodaření a plány na 
nadcházející sezónu. Účast členů je velmi vítána. 

Těšíme se na setkání a Vaši účast. 
Rybářský spolek při městysu Zápy 

 

Velikonoční odpoledne v Charvátově statku 

Srdečně zveme na 7. ročník zápského velikonočního odpoledne, které se bude konat 

v sobotu 28. března od 15:00 hodin. Odpoledne bude plné velikonočního tvoření, 

dekorací, zdobení perníčků, opékání špekáčků a doplněné foto koutkem a hrami pro 

děti.  



 

11. Ročník velikonočního řehtání v Zápech 

Jak probíhá řehtání: SRAZ NA NÁVSI - rodiče vítáni. 

• Ve čtvrtek 2.4. ve 12.00 hod a v 17.00 hod  

• V pátek 3.4. v 7.00 hod, ve 12.00 hod a v 17.00 hod 

• V sobotu 4.4. v 8.00 hod vyřehtávání (pochůzka dům od domu, vybírání 

vajíček, sladkostí a drobných peněz pro koledníky). 

 

Pálení čarodějnic 

Městys Zápy společně s SDH Zápy Vás srdečně zvou na tradiční „PÁLENÍ 

ČARODĚJNIC“, které se uskuteční na retenční nádrži „MŘENKA“. 

Ve čtvrtek 30. dubna 2026 od 17:00 hodin. Zábava pro děti, opékání buřtů, gulášek 

a jiné laskominy a pochutiny jsou zajištěny.  

K poslechu i tanci zahraje od 18 hodin country/folk kapela „COUŽ“.  

Zapálení ohně bude kolem 20. hodiny. 

 

Inzerce 
VeruCare – péče a podpora nejen pro ženy 
 

Nabízím laktační poradenství, předporodní přípravu na kojení a také terapie 
Bachovými květovými esencemi, které pomáhají harmonizovat psychiku a podpořit 
vnitřní klid. 
Pokud Vás trápí negativní pocity jako strach, zlost, žárlivost, nízké sebevědomí, 
psychická únava nebo jiné emoční obtíže, neváhejte se ozvat. 
Součástí VeruCare je také malý e-shop s přírodními produkty, které si můžete po 
domluvě osobně vyzvednout zde v Zápech. 
 
Podpora srdcem, individuálně a s respektem k Vašim potřebám. 
 
Těší se na 
 
Vás Veronika Benčová 
Více informací a kontakt: www.verucare.cz 
 
 

Informační tiskovinu vydal úřad městyse Zápy.Zveřejněn na webových stránkách www.zapy.cz 

http://www.verucare.cz/

